
VEGRE MEGÉRKEZETT a hiva- 

alos jelentés, hogy a községi válasz4 

ások eredményét valamennyi tör- 

ényhatósági városban, Nagyvárad ki- 

ételével, megerősitették. A törvény- 

atósági joggal felruházott városok uj 

anácsainak alakuló ülése eszerint ma 

artandó meg. Ez a hir végre tisztázza 

izt a bizonytalan helyzetet, amely a 

emesvári választás sorsa felől hetek 

5ta uralkodott. Hasonló szellemű ér- 

: tegnap este Oprea 

János prefektus is, akit a belügymi- 

niszter táviratilag bizott meg azzal, 

hhhogy a városi tanács mai alakuló ülé- 

§sén a miniszter képviselőjeként jelen- 

en meg és az uj tanácstagoktól az 

esküt vegye ki. A petició sorsa felől 

érdemleges határozatot a miniszté- 

riumban nem hoztak és igy csak az 

az ut maradt nyitva, hogy az egyes 

II tanácstagok ellen a törvényben meg- 
eműtett összeferhetetlenségi, vagy 

egyéb érdemtelenségi esetet a tanács 

maga fogja felülbirálni. 
Az uj temesvári tanács megaakulá- 

sával kapcsolatosan természetesen 

előtérbe tódul elsősorban az a kérdés, 

vajjon ki lesz Temesvár uj pogármes- 

tere Az ellenzéki blokk már a pak- 

György nyugaimazott tábornok jelö- 

ésében állapodott meg. A hivatalos 

jelőli Georgevici Lucian dr. je- 

lenlegi polgármester. A törvény elő- 

irja, hogy ama három jelölt neve ter- 

iesztendő fel, akik a legtöbb szavaza- 

tot nyerték és a belügyminiszter ezek 

közül eszközli az uj polgármester sze- 

mélyének megválasztását. Lehetséges, 

hogy a két emlitett jelöltön kivül 
sz a temesvári tanács tagjai közüll 

A mai nap mindenesetre nagyon fon- 

iosnak igérkezik Temesvár közigazga- 

nak lezárásával a kedélyek lehiggad- 

nának és egyesült erővel haladnának 

í azon az uton, amely Temesvár mult- 

jához méltó és amelyen haladni kell 

akarják, hogy a jövőben is igaz és 

becsületes sáfárjai legyenek a köznek. 

tásának belső életében és igen kivá- 
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Németország már résztvesz Nem engedik meg 
a Népszövetség szombati tanácsülésén 

.... 

- A Népszövetség hev 
Gent, március 11. 

Nem valószinü, hogy a Népszövet- 

ség ülésszaka, amint azt gondolták, 
egy-két napon belül befejezhető lesz, 

mert az ellentétek nem olyan lényeg- 

telen jelentőségüek, amilyeneknek lát- 

szottak. Briand tegnap este a nép- 

szövetségi közgyülés helyettes francia 

delegátusának kiséretében Genfbe uta- 

zott. A pályaudvaron a sajtó kikül- 

döttei előtt kijelentette, hogy minden 
reménye megvan arra, hogy Genfben 
sikerül a megállapodást létrehozni. 
A népszövetségi delegátusok ezidő 

szerint Genfben azon fáradoznak, hogy 
a megegyezés ne csak formai legyen, 
vagyis hogy Németországnak a Nép- 
szövetségbe való felvétele után az 
ogyanculy na hanaalhazsan fel Brianpd- 

nak és Chamberlainnek együttmükö- 

désében remélik az eredményes kibon- 

takozást, amelyben Spanyolország és 

Brazilia követelései képezik a nehézsé- 

gek sulypontját. Jelenleg ugy áll a 

helyzet, hogy a Népszövetség szombati 

ülésén veszik fel Németországot ta- 

nácstagnak és a felvétel után még 

ugyanaznap délután Németország már 

részt is vesz a Népszövetség tanács- 

ülésén. 

es lefolyásu ülése - 
A Népszövetség ülése tegnap rend- 

kivül heves lefolyásu volt. Svédország 
képviselője megismételte vétóját a 
népszövetségi tanács kibővitésével 
szemben. Mello-Franco ugyan- 
csak vétóval fenyegetődzött, ha Bra- 
zilia állandó tagságát visszautasitják. 
Az ülés után Chamberlain, 

Luther és Sitresemann közt 
magánjellegű megbeszélés kezdődött, 
amely a népszövetségi főtitkár foga- 
dóestélyén folytatódott Nagy türel- 
metlenséggel várták Briand megér- 
kezését, mert remélték, hogy ő meg- 
találja a Umegegyezés formuláját. 
Briand délben meg is érkezett és azon- 
nal megkezdte tanácskozásait Cham- 
berlainnel, Scialajával, Skrizynskivel 
és welyev 

gyon komplikáltnak látszik, mert 

Olaszország ekszponálta magát Len- 

gyelország érdekében, Spanyolorszálg 

pedig kilépéssel fenyegetődzik, ha nem 

kap állandó tagságot. Tegnap este az 

a hir terjedt el, hogy a német dele- 

gáció visszautazik Berlinbe (ujabb 

utasitások átvétele végett. Ezt a hirt 

azonban megcáfolták, tmert a (jelen- 
legi válság a Népszövetség belső vál- 
sága. 

Vanr 

A kormány hajlandó elfogadni 
az ellenzék választójogi módositását 

Bukarest, március 11. 

Az ellenzék és a kormánypárt ki- 

küldöttei tegnap folytatták a meg- 

beszéléseket a választójogi retorm ter- 

vezete ügyében. Ugylátszik, hogy a 

kormány hajlandónak mutatkozik az 

ellenzék egyes javaslatainak elfogadá- 

sára, mert a tegnapi értekezleten a 

kormány delegátusai szombatig hala- 

dékot kértek a végleges válasz meg- 

adására. Elhatározták, hogy a törvény- 

omn zzzom 

javaslatot ma nem hivatalos formában 

szétosztják a képviselők közölt és azt 

Florescu előadó ugyancsak ma 

beterjeszti a kamarában. A tárgyalá- 

sok folytatásától függ, hogy a be- 

terjeszteit javaslat végleges formája 

milyen lesz. A javaslat általános vitája 

hétfőn kezdődik. A házszabályok ál- 

tal előirt három napi várakozási időt 

ezuttal kikapcsolták. 

Tőzsdei árfolyamok. 
Zzürichben a lei 2.19.5 Párisban 1170 

Temesvári magánforgalom március 12-én re
ggel: 

(A Temesvád Bank és Kereskedelrui Részvénytársaság belvárosi fiók
jának árfolyamai.) 

Dollár 240, 
9.67. aokai 7:13. dinár 4 26. magyar 

angol font 1171-5, francia frank 880, 
korana 2094, osztrák sifllins 

svájci írank 4640 iira 
3392, márka 57:.80 

Auszíria csatlakozását 
Némeftországhoz 

London, március 11. 

Az angol diplomácia köreiben hire 

jár, hogy Mussolini olasz minisz- 

terelnök és Nincsics jugoszlávkül- 

ügyminiszter szerződést irtak alá, 

amely Jugoszláviát és Olaszországott 

kötelezi arra, hogy egymást segitik, 

amennyiben Ausztria megkisérelné a 

Németorszálghoz való csatlakozást. jA 

szerződés szerint Jugoszlávia lemond 

az Adria-kikötő épitéséről, Olaszor- 

szág pedig kötelezi magát, hogy eré- 

lyesen támogatja Jugoszláviát egy 

Szalonikiben létesitendő szabad kikötő 

iránt való követelésében. Olaszország 

ezenfelül kötelezte magát arra is, hogy 

beszünteti Albániában az olaszositási 

célzó törekvéseket. 

e.. 

Az épitkezés hiánya 
dacára ujabb béremelésre van kiláfás 

esvár. március 12. 
A mult esztendoben nagy lenduüfer- 

tel haladt Temesvárott az épitkezés. 

Ebben az esztendőben azonban az erre 

való kilátások annál szomorubbak. A 

vár. mérnöki hivatalnál nagyon gyéren 

folynak be az épitési engedélyek iránti 

kérvények. A benyujtott kérvények 

száma január elsejétől mostanáig még 

a negyed részét sem érte el a tavaly 

ugyanezen időben benyujtott kérvé- 

nyeknek. És az idei kérvények leg- 

nagyobb része is nem uj épitkezésre, 

hanem inkább csak átalakitásra és ki- 

egészitésre szóll. 

Az épitkezés hátráltatásának egyile 

legtőbb oka talán a magas munkabér, 

de még inkább az, hogy az a veszede- 

lem fenyeget, hogy ez a munkabér 

még emelkedni fog. Jelenleg ugyanis 

az épitőmunkások órabére harminc lei 

s hire járja, hogy ennek felemelését 

akarják kérni. Eddig csak azért nem 

tették, mert az épitkezésben bizonyos 

stagnálás állott be, mihelyt azonban 

az épitkezés megindul, bizonyos, hogy 

hallatni fogják bérköveteléseiket as 

épitőmunkások. 
Az anyag is horribilisan megdra- 

gult. Különösen áll ez a téglára vo- 

natkozólag. Ezer darab tégla ára 
2500-3000 lei. És ilyen magas ár mel- 

lett sem kapható ma tégla. A tégla- 

gyárak raktárai majnnem üresen álla- 
nak. Az uj tégla készül ugyan, de 

csak akkor kerül a piacra, amikor 
nagy részének már bDeépitve kellene 
lenni. 

I.. 
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a belgrádi 

2. oldal 

Az aradi román püspök 
a jövő héten meglátogatja 

temesi hiveit 
Temesvár, március 12. 

Nagy örömben lesz része a jövő hé- 
ten a temesvári görög keleti román hi- 
vőknek: öt napra közéjük jön legfőbb 

lelkipásztoruk, Gergely aradi püs- 
pök. üÜnnepélyes fogadtatására máris 

nagy előkészületeket tesznek. 
Gergely püspök kedden, március 

46-án érkezik Temesvárra az esti ki- 

lenc órás gyorsvonattal. A pályaud- 

varon a papság, a város vezetősége és 

ezámos előkelőség fogadja. A szerdai 

nap folyamán a püspök meglátogatja 

a temesvári középiskolákat, az ipar- 

iskolát és a tanoncotthonokat. Szer- 

dán este a püspök résztvesz az erzsé- 

betvárosi görög keleti román tem- 

plomban tartandó istentiszteleten, me- 

lyen Selegian Gábor lelkész pré- 

áikál. Csütörtökön délelőtt a püspök 

megtekinti a műegyetemet, délután 

pedig Parác községbe megy és ott 

résztvesz a vecsernyén. Pénteken meg- 

Htekinti az elemi iskolákat és a felső 

kereskedelmi iskolát. Este a püspök 

a mehalai görög keleti román tem- 

plomban résztvesz a vecsernyén, amely 

alkalommal Plavosin János lel- 

kész prédikál. Szombaton délelőtt 

folytatja a hét előző napjain meg- 

kezdett látogatásait a város polgári 

és katonai előkelőségeinél, továbbá 

egyházi, kulturális és gazdasági veze- 

tőinél. Szombaton délután a püspök 
ellátogat Jezvin és Remete községekbe. 

Vasárnap, március 21-én a püspök 
a gyárvárosi görög keleti román szé- 

kesegyházban ünnepi nagymisét mond, 

utána pedig prédikációt tart. Vasár- 
nap este félnyolckor a püspök udvari 
papságával együtt visszautazik Aradra. 

Salandos hirek 
a volt görög király tervéről 

Belgrád, március 11. 

György, volt görög király a ro- 
mán uralkodócsalád vendégeként ha- 
zajából való távozása óta Bukarestben 
él. Néhány nappal ezelőtt Temesváron 
keresztül Belgrádba utazott Sándor 
király látogatására. Belgrádi utjával 

kapcsolatban fantasztikus hirek ter- 

jedtek el a fővárosban. A szárnyra- 

kelt kombinációk bizonyos összefüg- 

géseket keresnek a görög király és 

Plasztirasz volt görög miniszter- 

elnök egyidejü jugoszláviai tartózko- 

dása között. 
Illetékes helyről mindezeket a kom 

binációkat légbőlkapottaknak jelentet- 

ték ki. Megállapitják hogy a volt 

görög királytól távol áll minden olyan 

cél, amely hasonló feltételezések alap- 

jául szolgálhat. A görög királyi pár 

meghivása már régebben, jóval Plasz- 
tirasz megjelenése előtt, megtörtént és 

látogatás célja merőben 

magánjellegü, családi látogatás. 

Hó és vihar 
puszfit nyugati Európa felett 

London, márcins 11. 

Huszonnégy óra óta romboló vihar 
pusztit Angliában. Skóciában két napja 
havazik, az utakon és vasuti töltések 
mentén méteres magasságban áll a hó. 
A hirtelen havazás következtében a 
hegyi falvak megközelithetetlenek. A 
La Manche csatornában akkora szél 
dühöng, hogy másodpercenkint nyolc- 
van méteres sébességet ért el a vihar. 
A pusztitó erejü fergeteg Hollandiára 
is átterjedt és a Maason a vihar fel- 
boritott egy hajót, amelynek négy 
tasa a vizbe fult Eszaki Németor- 

szágban ugyancsak viharosra fordult 
az időjárás, amely olyan elemi erővel 
száguldott el a tájak felett, hogy több 
emberélet áldozatul esett. 

Vihar egy röpirat körül 
melyről kiderült, hogy apokrii 
Bukarest, március II. 

A kamara tegnap ülést tartott, ame- 
lyen Toma alelnök elnökölt. Gra- 
disteanu kérdést intézett a kor- 
mányhoz, van-e tudomása arról, hogy 
a szászok Brassóban, a románságot 
sértő röpiratoi adtak ki. 
Roth Hans Ottó: A röpirat apo- 
krif, azt Bukarestben nyomták! Tata- 
rescu elrendelte a vizsgálatot és meg- 
állapitotta, hogy a szászok által ki- 
adott röpiratot meghamisitották. 
Bericianu tiltakozott a Hotin- 

ban elkövetett választási törvénytelen- 
ségek ellen. 

Tatarescu államtitkár kijelen- 
tette, hogy az összes választási pana- 
szokra egyszerre fog válaszolni. 
Agerbiceanu a nagyenyedi 

agronom által elkövetett kisajátitási 
szabálytalanságokat teszi szóvá és in- 
tézkedést kér a földmuűvelésügyi minisz- 
tertől. 
loanitescu visszautasítja ci poe- 
ijanu miniszter állitásait a mezőgaz- 
dasági kamarák szövetségére vonat- 
kozólag. Szerinte a miniszter által 
hangoztatott reális többség hamis, 
mert az ellenzéki szavazatok voltak 
többségben. A 

Az összes egyetemek diáksága 
Bukarestben határoz a szirájk ügyében 

Bukarest, március 1.2 

Az egyetemen tegnap este lefolyta- 
tott értekezlet 
diákság vezetői 
Bukarestbe hivják a többi egyetemek 
delegátusait is, hogy a sztrájk beszün- 
letése ügyében határozzanak. An- 
ghelescu közoktatásügyi miniszter 
kijelentette, hogy lemond a rendszabá- 
lyok megvalósitásáról, ha a diákság 
visszatér az egyetemre. Egyenlőre a 
miniszter és az egyetemi tanács meg- 
várják a diákok tanácskozásának az 
eredményét és csak azután fognak ha- 
tározni. Az egyetemen tegnap csend 
volt, sem előadást, sem vizsgát nem 
tartottak. Pangratti rektor, to- 
vábbá a jogi kari dékán és a diák- 
egyesületek képviselői szintén megbe- 

gyültek össze, anely négy óra 

eredményeképpen a 
elhatározták, hogy 

hosszat tartott. Megvitatták a memo- 
randum valamennyi pontját és az 
egyetem rektora kijelentette, hogy 
mindazok a követelések, amelyek az 
egyetemi tanácsa hatáskörébe tartoz- 
nak, teljesitést nyernek. Utalt a diá- 
kok vezetőinek jobb beletására és reá- 
mutatott arra, hogy az ország kultu- 
rális érdekeinek mekkora kárát jelenti 

az iskolai év elvesztése. A diákság ve- 
zetői engedélyt kértek arra, hogy gyü- 
lésre hivják össze az egyetemi hall- 
gatókat, ami ma meg is történik. 
Jasiban a diáksztrájk változat- 

lanul tart. A diákok és a rendőrség 
között több incidens fordult elő. A 
városban nyugtalanitó hirek terjedtek 
el, mire a zsidó kereskedők lehuzták 

üzleteik redőnyeit, a hatóságok pedig 
megerősitették az utcai járőröket. 
00 

Szegénység, nyomor, züllés.. 
- Szomoru és osszalaszító korkép - 

Temesvár, március 12. 

Zola Emil a Patkányfogó, vagy 
Gorkij Maxim az Éjjeli menedékhely 
cimü regényeiből sem lehetett volna 
az élet realizmusát, a szegénységet, 
nyomort, erkölcsi züllést kirivóbban 
kitépni, mint ahogyan az a temesvári 
vagonlakások, a barakkok menti 

sátrak, apró viskók és a régi trénka- 
szárnya környékén ma orgiáit üli. A 
legszánalmasabb társadalmi, szociális 
és egészségi kórkép rajzolódik bele 
Temesvár erőtől duzzadó testébe, 
amelyről ezt a fekélyt kiméletlenül el 
kell távolitani. Emberek százai élnek 
ott a testi és erköcsi piszok alján a 
kulturlényeket megszégyenitő kezdetle- 
gességben. Az államnak, hatóságnak, 
társadalomnak sürgősen össze kell 
fogni, hogy ezeket a szégyenletes álla- 
potokat minél előbb megszüntessék. 
Temesvár város egészségügyi ható- 

sága ismételten tett már jelentést a 
kormánynak a hajléktalanok és va- 
gonlakók helyzetéről, erélyes intézke- 
déseket sürgetve. Ennek eredménye- 
képpen tegnap - mint már megirtuk 
- Temesvárott járt Celeresanu 
dr. munkaügyi minisztériumi vezér- 
felügyelő, aki Prosteán Oktáv dr. 
városi főorvos és Pacurariu dr. 

vasuti főorvos társaságában mindenütt 

a helyszinén győződött meg a nyomor 

eme tanyáinak tarthatatlan viszonyai- 
ról. Felkeresték a gyárvárosi indóház 
környékén levő hatvan vagont, ame- 
lyek mindegyikében munkások hu- 
zódnak meg családjukkal, a járvány- 
kórház előtt husz rozoga vagonban 
laknak, a józsefváros indóház köze- 
lében szintén vagy husz vagonban ta- 

a vasutak egészségügyi 

nyáznak állandóan a lakásnélküliek. 
Találtak azonfelül negyven apróbb 
sátrat és viskót a Szabadfalu felé ve- 
zető ut környékén, a Pacsirta-utcá- 
ban, ahol erkölcstelen zsufoltságban 
és emberhez nem méltó környezetben 
élnek munkások, napszámosok, sőt 
katonák, asszonyok, lányok, gyerekek. 
A trénkaszárnyában vagy százötven 
család hemzseg háromszáz gyermek- 
kel. Hasonló kép tárult a bizottság elé 
a barakkok mögött is. Hozzávetőleg 
kétszázötven család, amelyhez hatszáz 
gyermek tartozik, éli Tamesvár terüle- 
tén ezt az életet a civilizáció és huma- 
nizmus teljes szégyenére. 

Celeresanu vezérfelügyelő tudo- 
másul vette, hogy a városi főorvos és 

tényezői is 
számtalan izben tettek már jelentést, 
de ezideig nem történt semmi, jóllehet 
ezekből a nyomorodukból a legvesze- 
delmesebb járványok indulhatnak fő- 
leg a nyári hónapokban pusztitó ut- 
jukra. Inditványozni fogja, hogy a 
munkaügyi minisztérium kötelezze a 
gyárakat arra, hogy munkásaik em- 
berséges és tiszta lakásokhoz jussanak. 
Kötelezni kell a gyárakat, hogy erre 
vonatkozólag a városi hatósággal az 
érintkezést mielőbb vegyék fel és a 
várossal egyetértésben épitsenek mi- 
előbb tömeges munkáslakásokat. A 
vasutügyi minisztériumnak szintén 
kötelességévé kell tenni, hogy a nagy 
számban hajléktalan vasuti munkás 
otthonairól gondoskodjék. Celeresanu 
igéretet tett, hogy minderre vonatko- 
zólag legközelebb már rendelet fog ér- 
kezni. 

ÓRAROR ALAKUL MEG A 

amelyből nálunk is okulhatnánai 
Temesvár, március 12 

Im az alábbiakban egy példa, amely 
Németország vasutja szolgáltat. 
Egy temesvári kereskedő üzleti k 

uton volt Németországban még 
idehaza megvásárolta körutazási jegy 
Hamburgba érkezve, a füzetből kis 
kitotta a Hamburgig használt jeg 
és ieadta. M kor Hamburgból el ak 
utazni, akkor vetfe észre, hogy ér 
zésekor leadta tévedésből azt a jegy 
is, amely Hamburgból visszafelé le 
közelebbi üzleti állomására lett v 
érvényes. Nem maradt más hát 
minthogy készpénzen vegyen ma 
nak jegyet. 
Hizaérkezve egyszerü - mind 

hivatalos formaságtól mentes - le 
let irt február elején a hamburgi 
suti állomásnak, közölte, hogy január 
20-én tévedésből leadott egy még 
nem használt jegyet és kérte a jegy 
árának megtéritését. 
Február 22 ről kelt a hamburgi pál 

udvari vezetőség válasza. Igazo 
hogy a leadott jegyek között megt 
látták a még nem használt jegye 
amelynek értékét 23 márka 60 pfenni-, 
get postán feladtak. A pénz azonban A 
visszajött, mert Románia még ne 
fogad el Németországból érkező pén 
utalványokat. Kérik tehát a teméesvári 
kereskedőt, nevezzen meg egy német 
országi cimet, ahová részére a 23 már- 
ka 00 ptenma. get be fzetkessék. 

Se pénz, se se posztó 
- Egy ötletes szélhámos csalása 

Temesvár, márc. 12 

A pénzszükében lévő embernek, 
bünös hajlammal is megáldotta azég 
nincs hiánya ötletekben, mint azt 
alábbi eset is igazolja. A napokban 
beállitott Körösi Lajos gyárvárosi s: 
Fő-utcai szijgyártóhoz egy egyensap- 
kás ember és azt adta elő, hogy Jo- 
nescu dr. lippai főszolgabiró meg 
bizta. hogy részére két kötőféket vá. 

sároljon. Körösi sorra 
.. mig végre 

megállapodtak, Az árát is kialkudtak, 
darabonként nyolcszáz leiben. A mes 
ter becsomagolta az árut, de amikor 
fizetésre került a sor, az idegen m 

állapitotta, hogy a szállodában felej 
tette pénzét. Kérésére a szijgyárt 
készséggel hozzájárult ahhoz, hogy az 
inasgyerek vigye el az árut a Marok- 
kanerbe, ahol megkapja az érte jár 
ellenértéket. Mielőtt azonban eltávoz- 
tak, kérte Körösit, hogy adjon egyide 
jüleg a gyerekkel négyszáz leít is, 
mert neki csak ezresei vannak oda- 
haza és hogy a gyerek időt ne veszit- M 
sen a pénzváltással, legjobbnak ezt a M 
megoldást véli. A mester erre is rá- 
állt. Amikor a fiu az ismeretlennel a 
Marokkaner elé ért, odaszólt neki:s 

- Öcsém, add csak ide azt a négy- vi 
száz leit és a kötőfékeket, én felsza- Tép 
ladok a szobámba, felviszem az árut 
és lehozom a kétezer leit. De vigyázz 
aztán rá és add át a gazdádnak.. M 
A szegény inasgyerek talán még ma un 

is ott állna a Marokkaner előtt, ha 
közben rá nem jöttek volna. hogy 
csalónak ültek fel, aki kereket oldott. i 
A rendőrség keresi az imerelen szél- 
hámost 

- MA DÉLUTÁN HÁROM 

VÁROSI TANÁCS. A belügymi: 
niszter rendelete értelmében Te- 
mesvár város tanácsa ma dél- 
után három órakor tartja meg 
alakuló gyülését. A meghivókat 
tegnap késő este kézbesitették 
az érdekelteknek. : 

EOMe Cipogyáar Részvárs 
Detail lerakat: Józsefváros, Str. Bratianu Páronkénti eladás a Gyár: Belváros, Lenau-tér 2 

(Uri-utca) 16, Korona-szálló mellett. gyárhelyiségben is. vársáncokban. 

Olcsó cipó! 20-30]o-ig gyári áron alaui Leltári eladás! 
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Szerkesztőség és kiadóhivatal: 
. aja si. Gheorghe (Szentgyörgy- 

Telefonszámaink: 
Szcerkesztőség: 2-52. 
iadóhivatai: 2-52. 

Nyomda: 10. 
Felelős szerkesztő lakása: 2-42. 

Előfizetési árak: 
EEgy hónapra ő0 lel, három hónapra 

160 lei, félévre 300 lel, évre 
80 lei. Egyes szám ára 2lel, az é- 

krátyságban 3 lel, Magyarországom 
2000 kor., Jugosziávlában 1 dlnárn, 
Csenhszlovákiában fél ck., Ausztriá- 

eoe 

ban 20 garas. 

fFelelős szerkesztő : ; 

vVuchetichEndredr. 

A divatőrület 
mrmmegfékezésére Párisban az az ötlet 

merült fel, hogy az akadémián uj 

osztályt létesilenek, melynek az lesz 

a hivatása, hogy a divai kinövései 

ellen felvegye a harcot. Uj negyven 

halhatatlani akarnak adni az ország- 
nak, akiket a szépmüvészeti minisz- 

fer nevezne ki. Ezek figyelme min- 
denre kiterjedne. Megállapitanák a 

szoknyák hosszát, a kivágások mély- 
ségét, a cipők formáját, a harisnyák 

szinét, a fehérnemiü szabását és 

egyáltalán mindent, ami a ruházko- 

daással összefüggésben van. 
Mi a magunk részeről nem igen 

bizunk az ötlet sikerében. A divat 

maga íis csak ötlet, szeszély. Az 

ötletek szeszélyét egy szeszélyes őt- 
lettel megszüntetni nem leheft. A 

divat állandó változásoknak alávetett, 

egy kreációja sem halhatatlan. El- 

sillot ban arra itélt, hogy mielőbb meg- 

a m haljon. Halhatatlanságoi a negybven 

haihatatlan sem biztosithat számára. 

Elgy hisszük, hogy a saját, kineve- 
zés utján elnyerendő, halhatatlansá- 
guk is csak nagyon rövidélefü lesz. 

- Eriand tizedik kományalaki- 

alakult uj francia kormány Briand 
miniszterelnöknek 1900 óta a tizedik 

kormánya. 

Anmerikába kivándorolt te- 
esvári orvos csapása. Ameriká- 
ól érkezett hirek szerint Hollós 
zset drt, az ismert magyar tüdő- 
ajspeciálistát nagy csapás érte. Fele- 

sége rövid szenvedés után meghalt. 
Hollós Józsei a háboru után rövid 
deig Temesvárott is tartózkodott s 

innen kapott meghivást egy newyorki 
5 tüdővészkórház vezetésére. 

Blaha Lujza emlékünnepély. 
A március hó huszonkettediken meg- 

tartaadó Biaha Lujza-emlékünnepély 
imagasló száma lesz a száz tagból 

álló cigányzenekar, mely két klasz- 
szikus számon kivül Blaha Lujza leg- 

ebb népdalait fogja előadni. 

Megszünik az ügyvédsztrájk ? 
temesvári ügyvédsztrájk változatlan 

itartással tovább tart. Az ügyvédek 
szigoruan ragaszkodnak a választmány 
által kimondott munkabeszüntetéshez 
ebben a tekintetben teljes szoli- 

daritást vállaltak. Bizonyos lehangolt- 
ágot okozott az ügyvédek körében az 

hegy Erdély Nagyváradot és 
kivéve nem csatlakozott a 

sztrájkhoz. Nagy érdeklődéssel tekin- 

tenek a szombaton délután Kolozs- 
; yág01 várott megtartandó dékáni értekezlet 

1elé, amely hivatva lesz végleges dön- 
ú ttést hozni ebben az ügyben. Beava- 
tottak szerint a kolozsvári értekezlet 

jule valószinüleg a szírájk megszüntetése 
Mmellett fog határozni. A közeli kor- 
58 mányváltozásra való tekintettel való- 

zinüleg elállanak ennek az eszköznek 

vegaezzggzgg atte e 

lenkezöleg, már születése pilianatá- 

tása. Párisból jelentik: A most meg- 

A Timisiana nagyarányu 
gegyeesrmggyogozeo éz/sz e . a 

fejlődése 

A bánsági gazdasági élet eme fontos tényezőjének 
tőkeemelése 

Temesvár, március 12. 

A Timisiana Takarék és Hitelbank 
Részvénytársaság igazgatósága most 
tartotta meg ülését és azon megálla- 
pitotta az elmult üzletév zárszámadá- 

sát. Az igazgatóság a kedvező ered- 
ményekből elégtétellel konstatálta,hogy 
mindama várakozások, amelyeket az 

ősz folyamán a Városi Takarékpénz- 

valóra váltak. Az intézet örvendetes 

haladást mutat fel és a Bánság gaz- 

dasági életének fontos tényezőjévé 

vált. Az állitás igazolására elégséges 

néhány adatot telsorolni, amelyekből 

az intézetnek 1925-ben történt ugrás- 
szerü haladása az 1924. évvel szem- 

ben kitünik. Hangsulyozni kell, hogy 

az 1924. évi adatok a fuzionált inté- 

tárral végrehajtott fuzióhoz füztek, zetek koncentrált mérlegéből valók. 

1924-ben: 1925-ben: Emelkedés: 

lei lei lei 

Váltótárca: 86,640.62555 178,189.216749 91,548.63794 

Folyószámlakövetelések: 120,220.37411 144,819.73716 24,599.36505 

Követelésekid. valutákban 27,810.24439 66,463.90065 38,653.65624 

Betétek: 165,146.01807 300,689.257222 135,543.23915 

Akfivák: 292,461.03590 496,179.23931 203,718.20541 

Pénztári forgalom: 
Összforgalom: 
Az összes üzletágakban az elmult 

évben tekintélyes növekedés észlelhető 
tehát ugy, hogy az intézet a megsza- 
porodott klientura fokozott követelé- 
seinek a mindenkor tanusitott gyorsa- 

sággal eleget tehetett. 
A mérleg 0,197 39385 lei tiszta jö- 

vedelmet mutat fel, ami az intézetet 

képessé teszi arra, hogy az eddigi 85 

adzagra kötölt Madzagra kötölt 

53,602,555.683 - 6,774,407.605-- 5,171,851.922 - 

8,500,000.000- 17,575,716.025 - 9,075,716.025 - 

lei osztalék helyett 100 leit, vagyis 
minden ötszáz lei névértékü részvény 
után 20 százalékot fizethessen. 
A folyton erősbödő üzletmenet kö- 

vetkeztében az igazgatóság elhatározta, 
hogy a már engedélyezett tőkeemelést 
30,000.090 leiről 50,000.000 leire móst 
már keresztül fogja vinni. 

oricasz a
 

x
 emet 

és ugy fogdosta össze a baromfit egy katonaszökevény 

Temesvár, március 12 

Gregor Gyula detektiv a Bonnaz- 
utcában egy gyanus fiatalembert lá- 
tott, akit igazolásra szólitott fel. Az 

illető kijelentette hogy a neve Bara- 

bás, de sem irás, sem pedig pénz 

nincsen nála. A detektiv erre bekisérte 
a rendőrprefekturára. 

Gutu Athanász detektivfőnök az 

elővezetett fiatalemberben felismerte 

Ardelean György temesvári illető- 

ségü többszörös katonaszökevényt. Ar- 

delean három esztendő előtt vonult be 

a katonasághoz, ahonnan azonban 

már több izben megszökött. Ismételten 

elfogták, katonai fogházba zárták s 

ujból csak megszökött. Ismételten ki- 

mondta, hogy még a mult évben sike- 

rült neki megszökni a brailai katonai 

fogházból és azóta Lugoson, Turnsze- 

= Tanfelügyelőéség Oravicán. 

Oravica, az uj Szörénymegye szék- 

városa, most kapta meg ujonnan 

megszervezett tanfelügyelőségét. Tan- 

felügyelőnek Stetan Jon aninai 

elemi iskolai igazgatót nevezték ki. 

- Uj szanatorium Temesvárott. 

Temesvár város egészségügyi tanácsa 

a napokban ülést tartott, amelyen 

Prosteán ifőorvos beszámolt az 

általános egészségi viszonyokról, 

amelyek az idén kedvezőbbek, mint 

tavaly az év elején voltak. Fogialko- 

zott a tanács Eschker János dr. 

orvos kérvényével, aki engedélyt kért 

arra, hogy a Gyárváros felé vezető 

uton, a jelenleg épülő villanegyedben, 

szanatoriumot létesithessen. Előbb 

azonban az a kérdés tisztázandó, vaj- 

jon a város hozzájárul e ahhoz, hogy 

a magánház céljaira a várostól vásárolt 

telken emelhető-e szanatorium. A 

Kakuk féle szanatorium melletti telek- 

ről van szó. 

- Északi fény Ausztriában. 
Linzből jelentik: A Felsőausztriában 

levő Sanct:Egidis mellett tegnap este 

félkilenctől körülbelül egynegyed tizig 

csodálatos erejü világos sötétzöld, 

majd kék és sötétvörös szinü északi 

fény volt látható. 

verinben és Temesvárott tartózkodott. 
Előszeretettel azzal foglalkozott, hogy 
baromfit lopott és azt értékesitette, 
még pedig rendszerint levágolt álla- 

potban a piacon. A város külső ré- 

szein még nappal is lopott tyukot és 

kacsát olyformán, hogy a baromfi elé 

madzagra kötött kukoricát dobott. Az 

Erzsébetvárosban az utcáról husz li- 

bát elhajtott a Gyárvárosba és azokat 

ott árusitani kezdte. Már volt vagy 

nyolcszáz leie az eladott libákból, mi- 

kor azok tulajdonosnője utánajött. A 

pénzzel megszökött, a többi libát ott 

hagyta. A mult héten a Park-szana- 
tórium udvarából is lopott baromfit. 

A csirketolvaj katonaszökevényt átki- 

sérték az ügyészségre, ahonnan majd 

a katonai hatóság elé kerül. 

- Furcsa kölcsönkérés. La- 

dányi Ede őscsanádi földbirtokos 

feljelentést tett a rendőrségen, hogy 

tizenhétéves László fiától egy Szkla- 
dányi Tibor nevü droguista kölcsön 

kérte aranyóráját és láncát, amelyet 

aztán egy Klopfer István nevezetü 

órásnál elzálogositott. Az apa feljelen- 

tésére megindut az eljárás és a rend- 

őrség megállapitotta, hogy Szkladányi 

az órát, amelynek értéke tizezer lei, 

potom ezerőtszáz leiért zálogositotta 

el. Klopfer viszont azt vallja, hogy 

Szkladányi az órát nem zálogositotta 

el, hanem azt neki eladta. A fiatal- 
embert átvitték az ügyészségre. 

- Elitélt magyar képviselő. 
Budapestről jelenük: Vanczák Já- 

nos nemzetgyülési képviselő, a Nép- 

szava szerkesztője, a biróság elé ke- 

rült egy a Nepszavában megjelent 

cikk miatt, amelyben a hatóság nem- 

zetgyalázást látott. A biróság Vanczá- 

kot egy hónapi fogházra, öt millió 

korona pénzbüntetésre és három évi 

hivatalvesztésre itélte. A Kuria most 

végső fokon ezt az itéletet megerősi- 

tette, ami egyet jelent Vanczák man- 
dátumának elvesztésével. 

Liloyd Taverna az elite-közönség ta- 

lálkozóhelye. : 

- Talán mégis sok. A temes- 
vári adókivető bizottság rendületlenül 
végzi a maga munkáját a miniszter- 
től nyert utasitás értelmében, vagyis 
minél jobban megnyomni a pennát 
és minél magasabbra srófolni az idei 
adót. Ime egy kis példa: Rausch 
János józsefvárosi Benutcai asztalos- 
mester, aki tavaly 2160 lei adót fize- 
tett, erre az évre 7000 lei adóval lett 
megróva, jóllehet üzemében bővitést 
nem eszközölt és keresete semmivel 
sem több, mint egy év előtt. 

= Letartóztattak egy nagykikin- 

dai bankárt. Nagykikindáról jelentik: 
Aldan Szvetisziáv bankár 1010-ben 

került Nagykikindára és bankot ala- 

pitott, amely jól ment. Aldan ugy 

igyekezett magának mentől több üzlet- 

felet szerezni, hogy jóval magasabb 

kamatot fizetett, mint a többi pénzin- 
tézet. Tavaly azonban balsors kisérte 

és fizetési zavarokkal küzdött, melye- 

ket jó ideig leplezni tudott. A mult 

héten ismeretessé vált, hogy Aldan 

egy milliós pörét elvesztette, mire 

ügyfelei a pénzüket kezdték kérni. 
Nagy pánikot keltett, hogy Aldan sen- 
kinek nem tudott fizetni. Hétfőn Aldan 

a törvényszéknél csődött kért maga 
ellen, mire hitelezői csalás és okirat- 

hamisitás miatt feljelentették. A rendőr- 
ség Aidant és feleségét letartóztatta. 
A hitelezők kára meghaladja az egy- 
millió dinárt. 
- Mozgalom a belvárosi posta 

hivatal megszüntetése ellen. A 
temesvári postatelügyelőség elhatá- 
rozta, hogy a kilences számu belvá- 
rosi postahivatalt feloszlatja. A posta- 
felügyelőségnek ez az intézkedése a 
temesvári kereskedelmi érdekeltségek- 
ben nagy megütközést keltett, mert 

erre a hivatalra feltétlenül szükség van. 
Az érdekelt körök elhatározták, hogy 
a belvárosi posta megszüntetése miatt 

beadványt intéznek a bukaresti posta 
vezérigazgatósághoz és kérik, hogy a 
megszüntetést vonja vissza. 

- Dalmáciában a vihar felior- 

ditoti egy vonatot. Spalatoból je- 

lentik: Az Adrián napok óta nagy 

vihar dul. Spalato közelében a Zeno 
nevü olasz hajó elpusztult, legény- 

ségének csak nagy bajjal sikerült 

megmenekülnie. Több hajó sorsáról 
nincs hir. Számos halászbárka a vihar 
áldozata lett. Moravica közelében a 

vihar felforditott egy személyvonatot, 
két utas sulyosan, több pedig köny- 
nyebben megsérült. 

- Uj temesvári fogorvos. Ifjabb 
Engeils Béla dr, miután három éven 

át a gráci egyetem fogászati klinikáján 

műüködött és Bukarestben a diplomája 

nosztrifikálásához szükséges vizsgákat 

letette, szülővárosában, Temesvárott 

letelepedett és rendeléseit a belvárosi 

uj kereskedelmi és iparkamara palo- 
tájában megkezdte. 
Hajsza egy őrült után. Mer- 

soane lon harminc éves vasuti 

munkáson, aki a józsefvárosi Uri utca 

2. szám alatt lakik feleségével és há- 

rom gyermekével, már régebb idő 

óta az elmebetegség tünetei mutat- 

koznak. Tegnap egyszerre dühöngeni 

kezdett és felesége a józsefvárosi 

rendőrségre futott segitségért Degan 

György rendőrőrmester egy rendőr 
kiséretében a helyszinre sietett, a 

lakás ajtaját azonban zárva találta. 

Mikor az ajtót fel akarta fesziteni, 
Mersoane kinyitotta az utcára nyiló 
ablakot, kiugrott és a Béga felé futott 

A rendőrök utána szaladtak és majd- 
nem elérték, amikor Mersoane a Bega 

partjára ért és a vizbe ugrott. A hideg 
vizben ugylátszik lehült, mert az 
utánanyujtott hosszu rud segitségével 
kievickélt a partra. Mersoanet a ren- 

dőrségre vitték. Valószinü, hogy elme- 
gyógyintézetbe szállitják. 

* Dr. Vuia szülész-nőgyógyász 
szabadságáról hazaérkezett, ismét 
rendel 3-4ig Str. Josift Gál (Csáky- 
utca) ő. 

ha, Gyukits, Habig, Halban * Damask és angol 

gyártmanyok 500 lei , Hückel és wieni gyártmányok 

Z00 lei, Bossi es Bohm wieni gyártmányok 250 lei, 

gyapju kalapok 100-150 lei, finom velourok 400- 

500 lei, zefir ingek 150, 200, 250, 300 lei, 

avalyról visszamaradt KALAPOK kiárusitása : :-: fehér puha-gallérok 10, 15, 20 lei. - : 

ap 

Timisoara-Ce
tate, 

.. 
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- Gyilkosság az országuton. 
Nagybecskerekről jelentik: A Basahid 
felé vezető országuton egy férfit vér- 
befagyva találtak. Sem pénz, sem irat 
nem volt nála. Az eszméletlen embert 
Basahidra vitték, ahol ápolás alá vették. 
Remélik, hogy sikerül eszméletre téri- 
teni, amikor majd világosság derül a 
titokzatos ügybe. 

* A kormány lemondoítt arról a tervéről, 
hogy megtiltsa a prágai sonkának Romániába 
való behozatalát. Éz felesleges ugyanis, mert 
amióta az emberek tudják, hogy femesvárott 
Fa Mibály Telekház-téri és Mária melletti 
üzleteipen jobb sonka kapható, mint Prágá- 
ban, teljesen lemondtak a prágai sonkáról. 

A gyárvárosi PATRIA és 
GRAND kávéházak szombaton, már- 
cius 13.-án, 9 órai kezdettel nagy 
táncestélyt rendeznek az 5.ik vadász- 
ezred zenekara, illetve Toll Józsi sza- 
lon.zenekara közremüködésével. Be- 
lépti dij nincs, reggelig nyitva. 

Ö özgazdaság 
A Kandia közgyülése 

Temesvár, március 12. 

A Kandia cukorkaáru-, csokoládé- 
és konzervmüvek Részvénytársaság 
tegnap tartotta a Temesvári Bank és 
Kereskedelmi Részvénytársaság ülés- 
termében tizenhatodik rendes évi köz- 
gyülését 
igazgató elnöklete alatt. Löwinger 
Dezső igazgató előterjesztette a zár- 
számadásokat, amelyekből kiderül, 
hogy a gyár mult évi tiszta nyeresége 
2,229.21349 lei volt. Az igazgatóság 
javaslatát, hogy husz százalékos osz- 
talékot, vagyis részvényenként husz leit 
iizessenek, egyhangulag elfogadták és 
egyben uj számlára 247.101 leit vittek 
át. Az értékcsökkenési tartalékalapot 
768.000 leiel, a kétes követelések 
tartalékalapját pedig félmiliió leiel do- 
tálták. 
Az évi jelentésből és az elért szép 

üzleti eredményből kitünik, hogy a 
Kandia gyártmányai kiváló minőségük- 
nél fogva mind nagyobb kedveltségnek 
örvendenek. A technikai vezetőségnek, 
amelynek élén Hahn igazgató áll, 
köszönhető, hogy a Kandia gyárt- 
mányok mai kiünő minőségüket el- 
érték. Az egész nagy üzem kiváló 
vezetése Lö winger Dezső igazgató 
erdeme, aki a legnagyobb ambicióval, 
teljes energiával és fáradhatatlan mun- 
kássággal mostani nivójára emelte a 
gyárat Az, hogy a Kandia gyártmányok 
ma már nemcsak a belföldön, hanem 
a külföldön is a legjobb hirnek ör- 
vendenek, kétségtelenül Löwinger 
gazgató érdeme. 

A Balkán-Impex R. T. tegnap 
délelőti 11 órakor tartotta meg 25 
részvényes jeleplétében rendes évi 
közgyülését, amelynek keretében az 
igazgatóságnak megadiák a felment- 
vényt és a lejáró mandátumokat meg- 
hosszabbitották. A közgyülés az igaz- 
gatóság tagjai közé választotta ifj. 
Szana Zsigmondot, a Temesvári 
Bank és Kereskedelmi R. T. igazgatóját. 
Továbbá határozat hozatott, hogy a 
részvényeseknek 15 százalékot fizetnek 
ez évben, amely a Temesvári Bank és 
Kereskedelmi R. T. pénztáránál ve 
hető fel. 

Szana Zsigmond vezér- 

A ,Gea'" Krayer R-.T. tegnap 
tartotta meg ez évi rendes közgyülé- 

sét a Temesvári Bank üléstermében 

Krayer Józset elnöklete alatt. A rész- 

vénytársaság nyeresége 1,552.66005 
lei, amelyből 17 százalékot, azaz rész- 

vényenként 34 leit fizet osztalekképen 

részvenyeseinek. Az osztalék március 

12-től kezdve vehető fel a Temesvári 

Bank és Kereskedelmi R-T, a »fi- 

misianae Takarék- és Hiitelintézet 

Városi Fiók és a „Gea" Krayer R.T. 
pénztáránál. 
.e.D. 

* Magyar szinház Temesvárott. 
Maurer Béla szinigazgató társulata 
hétfőn és kedden Temesvároti a városi 
szinházban két-két előadást tart napon- 
kint. Délután hat órakor Táray Bös- 
kével a cimszerepben szinrekerül a 
Miss Lilian cimű kiváló angol vigjáték, 
este hat órakor a Nagy nő cimü ope- 
rett van műüsorra tüzve. Jean Gilber- 
legujabb slágeroperettjének szerepeit, 
Horváth Mici, Betegh Bébi, 
Barna Anci, Szücs Laci, Miso- 
ga László, Szabadkai Miklós és 
Mészáros Béla játszák. Mindkét 
darab ujdonság, mely ez alkalomimal 
először kerül Temesvárolt szinre. 

* Bánffíy Miklos uj darabja meg- 
bukott. Budapestről jelentik: A Re- 
naissance szinházban tegnap mutatták 
beKisbán Miklósnak, ami Bán fíy 
Miklós gróf irói álneve, Maskara cimű 
darabját. A sajtókritika hüvösen fo- 
gadta a darabot, mert nem érti, hogy 
mi a célja a szerzőnek a szinpadon 
megjelenő féleszü, megkótyagosodott 
szimfóniás emberrel. A darab tulajdon- 
képpen szatira akar lenni, melyben a 
szerző kigunyolja a társadalom egyes 
tagjait, hogy minden ember más sze- 
repet akar vállalni, mint amilyet neki 
születése, vagy sorsa szánt. 
ilyformán kommunista elveket hirdet, 
amikor egy kereskedősegédet 
állit be, mint aki nagyhercegi mániában 
szenved. A szatira éle minduntalan 
letompul, mert a szerző részben talán 
nem merte kritikáját nyiltan megmon- 
dani, részben pedig egyszerre sokfelé 
vagdalkozik. 
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Emmy Heim, ma pénteken már- 
cius 12.én este pont O órakor tartja 
ária- és dalestélyét Freund Leo 
kamaratermében Temesvárott eddig 
még nem hallott műüsorral. Még egy- 
néhány jegy Löblnél. A hangverseny 
után villamos. 

i 
Mehalai =o 

Befejezésül: 
' k ee é 

má 
mátcius 14. és 15. 

árcius 12. és 13. 

: március 16. 

Film Paramount-ilm 

Mese az aranyról és cukorról, 
8 felvonásban, melyben egy büszke nő 

tragédiája lesz bemutatva, aki 
csak aranyat és dicsőséget 

lát álmaiban, de álmai 
azonban nem va- 
lósulnak meg. 

A főszerepekben: 

Liln soh, Vera Reynolds as Ros la Rocgus 
Gyönyörü tájképek, alpesi felvételek és teli sportok. 

s0 0-es vasut reoedvezmény 
a budapesti állattenyésztési és mezőgazdasági gépkiállitás idejére. 

Március 19-21. Felvilagositást ad: 

irdev utazási iroda 
I, Takarékpénztár-utca 4. Telefon 802. IV., Birdev-kioszk, a józsefvárosi 

állomással szemben. Telefon 13-83. 

* 

Poentos vizum beszerzés! 

(férii és női gépkézimunka, gép- 
ajour, stor, függöny legizlésesebb 
párisi divat utan Grünfeldnée- 
nél, Józsefváros, Fröbl-utca 62 

FanmoDon- 
Foana 

magas jutalékkal felvétetnek a 
Déli Hirlapn kiadóhivata- 
iában, TIMISOÁRA-BELVÁROS, 

Szentgyörgy-tér 4 

A gról 

ugy 

Eladó egy jókarban lévő bicikli, Erzsébe 

z... 

Egy szó ára 2 leiu Vastag betüve 
5 lei. Legkisebb apróhirdetes ára 25 le 
Álláskeresőknek 25 százalék engedmény, 
Dijelőre tizetendő. ; 

Házasságot legelőnyösebben közvetit. Mi 
den megbizás eredményeért garantál. 
jelzéstelen levelezés. „Ámor? Timisoara, 
Gen. Praporgescu 7. 

Csapágyakat, közlőmüveket, fali- és fü 
gyámokat, kapcsolókat legelőnyösebben szál- 
Ht Friedrich Testvérek gépgyára Timiso 

Keresek korcsmát vagy vendéglőt bérb 
vagy elszámolásra. Nagyobb óvadék 

Wrendelkezem. Cimeket Ovadék" jeligére 
kiadóba kérek. 

Csakis vidéken vállainá képzett nő nagy 
gyermekek nevelését. Megkereséseket , 
séges" jeligére a Fiadóba kérek. 

Lakásomat, mely áll 4 kis helyiségből a 
város központjában kisebb irodának is m 
felel átadnám 150.000 lei kölcsön ellenéb 
Házépités" jeligére e lap kiadóhivata 
kérek ajánlatokat. 

Kereskedelmi ismeretekkel több éves prea 

sai bármely állást vállalna urinő. ,Özve 
jeligére kér megkeresést 

Kartológép és egy kis jégszekrény eladó. 

evé Zápolya utca 6, fld. 31. Megtekin 
hető délután 6 órától. 

Fiatal házaspár házmesteri állást keres. Ci- 
meket a kiadóba kérek. 

Zongora eadó eseteg jókarban lévő For 
autóval kicserélném. Cím a kiadóban. 

Magas fizetéssel tanonc felvétetik, Csernás 
szerelő Gyárváros, Fő-utca 32: 

váro , Telekház-tér 1. Goda Lajos. 

hosszu részletre a gyárvá- 
10si homokszedők melett 

[/ A 

oilcsó házhelyeket 
Fatelepünk tégla- és cserép- 

raktárunk a helyszinen Épi- 
tészeti irodánk részletre 
fölépiti. Tervek, költség- 
vetések és kézi téglaprés 
Iingyen áll rendelkezésre 
Ka dos-telep intézősés 
génél Belváros, Str. Prima- 
ria (Városhaz-utca) 16 sz. 

AAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAA 

Kerékpárok 
Weffenrad, Neumann Germania 
stb. nagy választékban, jutányos árak. 
Javitások pontosan készülnek éná ! 
Stamm E. ut. RESCH FERENC 1e 
Temesvár-Belváros, Mercy-u. 4 213 nb 

I Prochaska Ede Fiai 
mmiminnini nimtt nu kamimimAi 

Temesvár, IV., Bonnáz-utca 21 

Lincoln-Touring-Truck-Ford- 
son, R. Wolf cséplőgépek, Mag- 
deburg-Buckau. Ford-autók 
és traktorok javitómühelye 

ét
i 

z .. 

eégnel. Kerük kirakataina szives megte- 
kisteset, Belváros, Mercy- és Jenőherceg-utca sarok 
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